

Német Nemzetiségi Önkormányzat Dunabogdány

2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.

JEGYZŐKÖNYV

A NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
DUNABOGDÁNY

2021. DECEMBER 9-ÉN TARTOTT KÖZMEGHALGLATÁSÁRÓL

Jegyzőkönyv

a Dunabogdányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. december 9-én 17.00 órai kezdettel a Művelődési Házban tartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Vogel Norbert elnök

Balogh Imréné elnökhelyettes

Elter Józsefné tag

Lang Krisztina tag

Némethné Herr Alexandra

Dr. Németh József Dunabogdány község jegyzője

Schuszter Gergely polgármester

Schwartz József

Gräff Albertné

Herr Tamás

Fridrich István

Fridrich Istvánné

Fehérvári Anna

Kiss László

Lakatosné dr. Schilling Dorottya

Vogel Norbert elnök megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Napirend

1. 2021. évi programok
2. Rendelkezésre álló erőforrások, pályázatok
3. Kiemelt projektek
4. Online jelenlét
5. Tervek a 2022. évre
6. Kérdések és válaszok

Vogel Norbert: Köszönti a jelenlévő vendégeket. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről felmerül-e egyéb javaslat a napirend tárgyában?

Megállapítja, hogy nincs, szavaznak a napirend elfogadásáról.

Vogel Norbert megállapítja, hogy a képviselők a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

1. Napirendi pont: 2021. évi programok

Vogel Norbert: Mindenekelőtt szeretném kiemelni munkánk egyik legfontosabb elemét, a Képviselő-testület tagjait, akik ezt a nem éppen könnyű évet végig vitték.

Röviden szeretném ismertetni a 2021. év fontosabb eseményeit.

Január 19-én az iskolában videó formájában emlékeztünk meg a magyarországi németek kitelepítésének országos emléknapjáról. A hagyományos borverseny 15. volt a sorban, a járványhelyzet miatt bált nem szervezhettünk, de így is sok nevezés érkezett. Az eredményhirdetésre online keretek között került sor. Április 30-án a TrachTag alkalmából online formában tudtunk csak fotóversenyt tartani, mert a köznevelési intézményekben erre nem nyílt lehetőség. Nagyon sikeres volt ez a program is. Május folyamán májusfát állítottunk és új elemként ki is táncoltuk zenés esemény keretein belül. A Dunabogdányi Svábzenekar koncertje a járványhelyzet szünetében az első nagyobb esemény volt, melyet támogattunk és büfét csináltunk. Augusztus 8. napján a Bogdan wie es singt, spielt und tanzt c. film-, és könyvbemutatóra került sor teltház előtt a Művelődési Házban, melyet követően a szereplőket megvendégeltük. Augusztus 22. a kitelepítési megemlékezés napja. Szeptember 4. napján nagyszerű sördélutánt szerveztünk, rekordszámú résztvevővel és sörfogyasztással. A Bogdaner Singkreis 15. éves fennállása alkalmából kórustalálkozót szerveztünk, melyre 4 kórust hívtunk meg. A német nyelvgyakorló táborra október 11-16. között került sor, 19 résztvevővel. Az év utolsó nagyobb megmozdulása pedig a Márton-napi felvonulás volt, melynek ismét nagy sikere volt.

2. Napirendi pont: Rendelkezésre álló erőforrások, pályázatok

Vogel Norbert: A 2021. évi költségvetés bevételi főösszege 18,5 millió forint körül alakul. Ennek 18%-a származik központi forrásból, melyet a működési és a feldatalapú támogatás tesz ki. 2% az önkormányzat által nyújtott támogatás. 72% a pályázati bevétel, valamint 8% saját bevétel is keletkezett adományokból, egyéb bevételekből. A pályázati bevételek a következőképpen alakultak.

Cél	Pályázott összeg	Megnyert összeg
BGA – Nyelvi tábor	3.000.000	1.500.000
BGA – Könyv és filmbemutató	595.990	300.000
BGA – XV. Borverseny	649.362	300.000
BGA – Kórustalálkozó	555.180	200.000

BGA – Márton nap	442.530	200.000
BGA – Útmenti keresztek	1.500.000	650.000
BGA – Heimatmuseum	2.000.000	1.000.000
BGA – Sördélután	1.053.535	0
BGA - Testvértelepülés utazás	275.236	0
Csoóri Alap – Népzene	1.494.200	800.000
BMI – Regionális klub	1.552.283	1.552.283
BMI – Tanösvény	3.150.000	3.150.000
Összesen:	16.267.326 Ft,-	9.652.283 Ft,-

3. Napirendi pont: Kiemelt projektek

Vogel Norbert: A következőkben 4 kiemelt projektünkről szeretnék részletesen beszélni.

A Bogdan wie es singt, spielt und tanzt c. filmbemutató egy közel 10 éves projektet zárt le. A mottója „Bogdányiaktól nem csak Bogdányiaknak”. A német nemzetiségi csoportok bemutatkozása volt a fő cél, emellett a település történelmével is megismerkedhet a néző kétnyelven. A bemutatót követően az exkluzív megjelenésű, diszdobozban helyet foglaló pendrive is elkészült. Az első példányt szeretném átadni Schwartz Józsefnek, akitől az eredeti ötlet származik.

Schwartz József: Köszönöm a megtisztelő első példányt, sokat dolgoztunk és örülök, hogy végül elkészült, ezúton is köszönöm a segítségedet ebben.

Vogel Norbert: A német nemzetiségi tanösvény megvalósítása elindult, de az átadás csak a következő évben valószínű. A mottó a kő, erről részletesen nem szeretnék már beszélni, mert volt már erről részletes bemutató.

Korábban már elkezdtünk kialakítani egy ifjúsági klubhelyiséget, most egyet tovább léptünk és regionális találkozóhelyet hoztunk létre, számos eszközt sikerült beszerezni. 20 bankett szék, 4

bankett asztal, 3 szekrény, 10 sörpad garnitúra, 1 hűtő, 1 mikróhulláműsütő, 1 laptop került beszerzésre.

A negyedik nagyobb projekt a Heimatmuseum projekt. A meglévő épületet nagyobb összegből elkezdtek felújítani, de időközben felmerült annak ehetősége, hogy a gyűjtemény elköltözik. Így erre egy koncepciótervet dolgoztunk ki Liebhardt Andrással, amelyet a testületnek bemutatunk és a projekt támogatást nyert.

4. Napirendi pont: Online jelenlét

Vogel Norbert: Az online jelenlétnek egyre nagyobb szerepe van. Két területen sikerült előre lépni. A községi honlapon önálló menüt kértünk magunknak, így egy helyen kapnak helyet a jegyzőkönyvek, a képgalériák és a pályázati beszámolók. Emellett facebook oldalunk látogatottsága 40.000 elérésre ugrott a 2021. évben, a legnépszerűbb bejegyzések a Márton-napi lámpáskészítő versenyhez, valamint a TrachtTaghoz kapcsolódó posztok voltak.

5. Napirendi pont: Tervek a 2022. évre

Vogel Norbert: A 2021. év nagyon aktív volt, ezért a 2022. évet egy kicsit nyugodtabbra tervezzük. A hagyományos programokat természetesen megszervezzük. Kiemelt feladat a tanösvény befejezése és átadása, a Heimatmuseum koncepció tovább gondolása és a kivitelezés elkezdése. Tervben van egy kétnyelvű receptkönyv kiadása is. Jövőre célul tűztük ki, hogy más települések nemzetiségi rendezvényeit is aktívabban látogatjuk majd, ezáltal is tapasztalatot szerezzük.

6. Napirendi pont: Kérdések és válaszok

Vogel Norbert: A közmeghallgatás utolsó napirendjéhez érkeztünk. Kíván-e valaki hozzászólni, van-e kérdés?

Schwartz József: A jelenlegi Helytörténeti Gyűjtemény udvarán állt egy tűzoltóautó megvan-e még, illetve ha igen, javasolnám egy féltető alatt elhelyezni majd az új múzeum területén, hogy megóvjuk az utókornak.

Vogel Norbert: Köszönük az észrevételt, foglalkozunk a kérdéssel

Schwartz József: A Svábzenekar hangszerei meglehetősen leharcolt állapotban vannak. Van-e pályázati forrás esetleg új hangszerek vásárlására?

Vogel Norbert: Minden évben százezres nagyságrendekkel támogatjuk a zenekar hangszereinek javítását. Új hangszer vásárlására kevés pályázat van, amelyen indultunk, ott nem sikerült erre forrást szerezni, de természetesen továbbra is prioritásként kezeljük.

Fehérvári Anna: Az látni kell, hogy bár az elérhető keretösszegek emelkedtek, de a pályázatokkal rengeteg a munka. Ezért mindenképpen fontos kiemelni, hogy ez egy emberfeletti teljesítményt, amit a német önkormányzat az elmúlt években elért.

Vogel Norbert: Köszönjük a kedves szavakat.

Vogel Norbert elnök kérdés alapján megállapítja, hogy a jelenlevők további témát megtárgyalni nem kívánnak, több hozzászólás nem érkezett.

Mindenkinek megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 17.55 perckor berekeszti

Német Nemzetiségi Önkormányzat
Dunabogdány
2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 76.
Adószám: 15936469-1-13

kmf



Vogel Norbert
Elnök



Balogh Imréné
Hitelesítő